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Four brush heads included 
4 børstehoveder medfølger

Waterproof 
Vandtæt

Usage time up to 90 minutes 
Brugstid op til 90 minutter

Two speed settings 
2 hastighedsindstillinger

Rechargeable with USB cable 
Genopladelig med USB-kabel
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DA

Læs brugsanvisningen omhyggeligt, før du tager apparatet i brug første gang. Den er en 
vejledning i korrekt brug, og som gør opmærksom på relevante forholdsregler.

• Apparatet kan anvendes af børn over 8 år og af personer med nedsatte fysiske, sensoriske 
eller mentale evner eller med manglende erfaring eller viden, hvis de er blevet instrueret i 
at bruge apparatet på en sikker måde og forstår, hvilke farer det indebærer. 

• Børn må ikke lege med apparatet. 

• Rengøring og vedligeholdelse må ikke udføres af børn, medmindre de er under opsyn af 
en voksen.

• Dette apparat er beregnet til rengøring af redskaber og genstande. Må ikke bruges på 
kroppen, til kropsmassage eller -rengøring osv., da det kan medføre risiko for skader på 
ting og personer.

• Brug ikke tilbehør, der ikke er godkendt af producenten. Hvis brug af ikke-godkendt tilbe-
hør forårsager maskinfejl, ophører garantien automatisk.

• Kontrollér, om produktet er beskadiget, og om tilbehøret er komplet, når du har fjernet 
emballagen.

• Dette produkt må kun repareres på et autoriseret servicecenter, da der let kan opstå yder-
ligere problemer, hvis det repareres på et uautoriseret servicecenter.

TRANSPORTABEL MULTI-FUNKTIONEL RENSEBØRSTE

Produktbeskrivelse

1 Strop

2 Opladningsport

3 Indikatorlampe

4 Tænd/sluk-knap

5 Apparat

6 Stive børster

7 Hoveddel med velcro

8 Rengøringsklud

9 Svamp

9 8 7 6

5

1

2

3

4



4

TILBEHØR

Ladekabel: 
Bruges til at oplade batteriet, når det løber tør for 
strøm.

Svamp: 
Velegnet til fjernelse af lette pletter. På f.eks. køkken-
redskaber, service, glas, keramiske fliser eller møbel 
overflader.

Rengøringsklud:
Bruges til store områder med genstridige pletter på 
f.eks. køkkenredskabers overflade, service, gulve, glas, 
porcelæn, murstensvægge, møbler.

Hoveddel med velcro: 
Bruges sammen med rengørings-kluden og svampen. 
Sæt rengøringskluden eller svampen på velcroen.

Hård børste/spids børste:
Egnet til store områder, uregelmæssige overflader 
rengøring (gulve, badeværelser, vægge, komfurer, biler 
osv.)
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PRODUKTPARAMETRE   

Spænding Ladespænding Nominel effekt

DC 3,7 V DC 5 V 10 W

PÅSÆTNING OG UDSKIFTNING AF BØRSTEHOVED

Påsætning:  
Børstehovedet skal bare sættes på  
tilslutningsstykket. Børstehovedet udskiftes

PÅSÆTNING OG BRUG AF TILBEHØR

1.  Opladning:  
Drej delen med snoren mod uret, og sæt derefter 
opladerstikket til ladekablet i opladningsporten. Indi-
katorlampen vil nu blinke for at indikere, at apparatet 
oplades, og den blå indikatorlampe forbliver tændt efter 
fuld opladning.

2.  Brugsanvisning:  
Tryk kort på tænd/slukknappen for at starte appara-
tet. Apparatet starter i standardindstillingen lav. Tryk 
kortvarigt på skift indstilling. Cyklussen er indstillingen 
lav, indstillingen høj, sluk. Når apparatet er tændt, lyser 
den blå indikatorlampe for lav indstilling i lang tid, og 
den lilla indikatorlampe for høj indstilling lyser i lang 
tid. Hvis den røde indikatorlampe blinker under brug, 
betyder det, at batteriet er opbrugt, og at apparatet skal 
oplades. Indsæt opladerledningen under brug, og skift 
automatisk til opladningstilstand. Apparatet kan ikke 
startes under opladning.
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3.  Låst rotorbeskyttelse:  
Dette produkt er udstyret med slukningsfunktion til 
beskyttelse mod låst rotor. Under brug slukker den 
automatisk for beskyttelsesfunktionen ved for stor 
rotationsfriktion. Hvis du har brug for at fortsætte med 
at bruge apparatet, skal det genstartes.

GENBRUG OG BORTSKAFFELSE 
Oplysninger om bortskaffelse af affald til brugere af elektrisk og elektronisk udstyr

Dette mærke på produktet og/eller de tilhørende dokumenter angiver, at 
apparatet ved bortskaffelse skal håndteres som affald af elektrisk og elektro-
nisk udstyr (WEEE). Et WEEE-mærket produkt må ikke smides ud sammen med 
almindeligt husholdningsaffald, men skal afleveres separat med henblik på 
sortering, genvinding og genanvendelse af materialerne. WEEE-mærkede pro-
dukter skal afleveres på den lokale genbrugsstation med henblik på sortering, 

genvinding og genanvendelse. Det er gratis at aflevere affald på genbrugsstationen. Korrekt 
bortskaffelse af affald af elektrisk og elektronisk udstyr sikrer, at værdifulde ressourcer ikke 
går tabt, og beskytter mennesker og miljøet mod potentielle negative virkninger forårsaget 
af farlige materialer, der er indeholdt i affaldet.

Kontaktoplysninger: 
F&H GROUP A/S 
Gl. Skivevej 70
8800 Viborg
Danmark
Tlf.: +45 8928 1300
www.fh-as.dk
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EN

Please read this manual carefully before using it for the first time. Guide you to use  
correctly and remind you of the relevant precautions.

• This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with 
reduced physical, sensory, or mental capabilities or lack of experience and knowledge if 
they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe 
way and understand the hazards involved. 

• Children shall not play with the appliance. 

• Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

• This product is used for cleaning tools and articles. Do not use it for human body/living 
body massage, cleaning, etc. to avoid unnecessary loss and injury.

• Do not use other accessories not approved by the manufacturer. If this causes machine 
failure, the warranty will automatically terminate.

• Please check whether the product is damaged and whether the accessories are complete 
after removing the package.

• This product can only be repaired in authorized maintenance centers, and it is easy to 
cause other unsafe factors when repaired in unauthorized maintenance   centers.

PORTABLE MULTI-FUNCTION CLEANING BRUSH

Product description

1 Sling

2 Charging port

3 Indicator light

4 Power button

5 Host

6 Stiff bristles

7 Velcro fitting head

8 Cleaning cloth

9 Sponge

9 8 7 6

5

1

2

3

4
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ATTACHMENTS

Charging line:  
It is used to charge the battery after it no power.

Sponge:  
Suitable for slight stain plane. Such as kitchen utensils, 
tableware glass, ceramic tile wall or furniture surface.

Cleaning cloth:
Suitable for a large area of stubborn dirt stains, as of 
kitchen utensils surface, tableware, floor,   glass, por-
celain, brick  wall, furniture surface.

Velcro fitting head:  
Is used with cleaning cloth and sponge. Paste the 
cleaning cloth or sponge on the Velcro to use.

Hard brush/Pointed brush:
Suitable for large area, irregularity surface cleaning 
(floor, bathroom, wall, kitchen stove, car, etc.)
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PRODUCT PARAMETERS   

Voltage Charging voltage Rated power

DC3.7V DC5V 10W

INSTALLATION AND REPLACEMENT OF BRUSH HEAD

Installation:  
just insert the brush head into the connector to fix it. To 
replace the brush head, just pull it outward and take it out, 
and then insert the brush head to be replaced. (The pic-
ture is for reference only, please refer to the real object.)

INSTALLATION AND USE OF ACCESSORIES

1.  Charging:  
turn the lanyard part counterclockwise, and then insert 
the charging head of the charging line into the charging 
port. At this time, the indicator light, such as the breath-
ing light, flashes, indicating that it is charging, and the 
blue indicator light will stay on after full charge.

 2.  Instructions for use:  
briefly press the power-on key to start the machine.  
After starting the machine, the default is low gear. 
Briefly press the switch gear. Low gear-high gear-power 
off, and cycle in turn. After the machine is turned on, 
the low gear blue indicator light will be on for a long 
time, and the high gear purple indicator light will be on 
for a long time. During use, the red indicator is flashing, 
indicating that the battery has been used up, please 
charge it in time. During use, insert the charging cable 
and automatically switch to the charging mode. During 
charging, it cannot be started.
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3.  Locked rotor protection.  
This product is equipped with locked-rotor protec-
tion shutdown function. In the process of use, it will 
automatically shut down the protection function after 
excessive rotating friction. If you need to continue 
using, please restart.

RECYCLING AND DISPOSAL 
Information on Waste Disposal for Consumers of Electrical & Electronic Equipment

This mark on a product and/or accompanying documents indicates that 
when it is to be disposed of it must be treated as Waste Electrical & Electronic 
Equipment (WEEE). Any WEEE marked waste products must not be mixed with 
general household waste, but kept separate for the treatment, recovery and 
recycling of the materials used. For proper treatment, recovery and recycling; 
please take all WEEE marked waste to your Local Authority Civic waste site, 

where it will be accepted free of charge. If all consumers dispose of Waste Electrical & Elec-
tronic Equipment correctly, they will be saving valuable resources and preventing potential 
negative effects upon human health and the environment from hazardous materials that 
the waste may contain.

Contact information: 
F&H GROUP A/S 
Gl. Skivevej 70
8800 Viborg
Danmark
Tlf.: +45 8928 1300
www.fh-as.dk
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Les bruksanvisningen grundig før du bruker produktet for første gang. Sett deg inn i 
hvordan produktet skal brukes, og i forholdsreglene.

• Apparatet kan brukes av barn fra åtte år, og av personer som har nedsatte fysiske, senso-
riske eller mentale evner, eller som mangler erfaring og kunnskap, forutsatt at de er under 
tilsyn eller har fått opplæring i forsvarlig bruk av produktet, og at de forstår farene. 

• Ikke la barn leke med produktet. 

• Rengjøring og vedlikehold skal ikke utføres av barn uten at de er under tilsyn.

• Dette produktet skal brukes til å rengjøre verktøy og lignende utstyr. Det skal ikke brukes 
til å massere mennesker/dyr, rengjøring eller lignende, siden det kan føre til materielle 
skader og personskader.

• Ikke bruk tilbehør som ikke er godkjent av produsenten. Hvis dette fører til problemer med 
produktet, vil garantien opphøre automatisk.

• Kontroller om produktet har blitt skadet, og at tilbehøret er komplett når du har fjernet 
emballasjen.

• Dette produktet skal bare repareres av godkjente verksteder. Hvis det repareres av verk-
steder som ikke er godkjent, kan det føre til andre risikoer.

BÆRBAR MULTIFUNSJONELL RENGJØRINGSBØRSTE

Produktbeskrivelse

1 Slynge

2 Ladeport

3 Indikatorlys

4 Av/på-knapp

5 Hovedenhet

6 Stiv børste

7 Hode med borrelås

8 Rengjøringsklut

9 Svamp

9 8 7 6

5

1

2

3

4
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TILBEHØR

Ladekabel:  
Brukes til å lade batteriet.

Svamp:  
Egnet for områder med lett smuss. For eksempel kjøkken-
utstyr, glass, fliser, vegger og møbler . 

Rengjøringsklut:  
Egnet for større områder med vanskeligere flekker, for 
eksempel kjøkkenutstyr, servise, gulv, glass, porselen, 
murstein og møbler.  

Borrelåsfeste for hode:  
Brukes i forbindelse med rengjøring med klut og svamp. 
Fest kluten eller svampen på borrelåsen. 

Hard børste / spiss børste:  
Egnet for rengjøring av større flater og uregelmessige 
overflater (gulv, baderom, vegger, stekeovn, bil og så 
videre).
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PRODUKTINFORMASJON   

Spenning Ladespenning Nominell effekt

3,7 V DC 5 V DC 10 W

MONTERE OG BYTTE BØRSTEHODE 

Montere: 
Fest børstehodet i festet. For å bytte børstehodet drar du 
det utover for å fjerne det, og deretter fester du et nytt 
børstehode. (Bildet er kun ment som referanse. Se på det 
fysiske produktet.)

MONTERING OG BRUK AV TILBEHØR

1.  Lading:  
vri delen med snoren mot urviseren, og koble deretter 
laderen til ladeporten. Indikatorlyset blinker for å indi-
kere at produktet lades. Når det er fulladet, lyser det blå 
indikatorlyset fast.

2.  Bruk:  
Trykk kort på av/på-knappen for å slå på produktet. 
Når du har slått på produktet, velges lav hastighet som 
standard. Trykk kort på bryteren for å bytte hastighet. 
Du veksler mellom lav hastighet, høy hastighet og at 
produktet slås av. Når du har slått på produktet, lyser 
det blå indikatorlyset fast, og det lilla indikatorlyset viser 
valgt hastighet. Når batteriet snart er tomt, blinker det 
røde indikatorlyset for å minne deg på å lade produktet. 
Når du kobler til ladekabelen, aktiveres ladingen auto-
matisk. Produktet kan ikke brukes under lading.
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3.  Låst rotorbeskyttelse.  
Produktet har en beskyttelsesfunksjon som låser roto-
ren. Under bruk stoppes produktet automatisk hvis det 
registreres for mye friksjon. Start produktet på nytt for å 
fortsette å bruke det.

RESIRKULERING OG KASSERING 
Informasjon om kassering av elektrisk og elektronisk avfall

Dette merket på produktet og/eller vedlagte dokumenter viser at produktet 
skal behandles som elektrisk og elektronisk avfall (WEEE). Produkter som er 
merket med WEEE, må ikke kastes i restavfallet, men leveres til resirkulering. 
WEEE-merket avfall kan leveres kostnadsfritt til nærmeste miljøstasjon. Hvis 
alle kaster elektrisk og elektronisk avfall på riktig måte, sparer vi verdifulle res-
surser, samtidig som vi forhindrer potensielle negative konsekvenser for helse 

og miljø som følge av farlige materialer som avfallet kan inneholde.

Kontaktinformasjon: 
F&H GROUP A/S 
Gl. Skivevej 70
8800 Viborg
Danmark
Tlf.: +45 8928 1300
www.fh-as.dk
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Läsa denna bruksanvisning noggrant innan du använder produkten för första gången. 
Den berättar hur du använder produkten på rätt sätt och påminner dig om relevanta 
försiktighetsåtgärder.

• Apparaten får användas av barn under åtta år eller personer med nedsatt känsel, fysiska 
eller psykiska funktionshinder eller bristande erfarenhet och kunskap förutsatt att detta 
sker under uppsikt eller att personerna fått instruktioner om säker användning så att de är 
medvetna om riskerna. 

• Låt inte barn leka med apparaten. 

• Rengöring och underhåll ska inte utföras av barn som inte är under uppsikt.

• Denna produkt används för rengöring av verktyg och artiklar. Använd den inte för massa-
ge av människor eller djur, rengöring osv. för att undvika onödig förlust och skada.

• Använd inte tillbehör som inte är godkända av tillverkaren. Om detta orsakar maskinfel 
upphör garantin automatiskt att gälla.

• Kontrollera om produkten är skadad och att alla tillbehör har bifogats efter att du har tagit 
bort emballaget.

• Denna produkt får endast repareras på auktoriserade serviceverkstäder, eftersom pro-
dukten kan bli farlig att använda om den repareras på en icke auktoriserad serviceverk-
stad.

BÄRBAR MULTIFUNKTIONELL RENGÖRINGSBORSTE

Produktbeskrivning

1 Handrem

2 Laddningsuttag

3 Indikatorlampa

4 Strömknapp

5 Fäste

6 Styva borst

7 Kardborrefäste

8 Rengöringsduk

9 Svamp

9 8 7 6

5

1

2

3

4
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TILLBEHÖR

Laddningssladd:  
Används för att ladda batteriet när det är urladdat. 

Svamp:  
lämplig för lätt smutsade ytor. Som köksredskap, porslin, 
glas, klinker, kakel, väggar eller möbel-ytor. 

Rengöringsduk: 
Lämplig för stora ytor med smutsfläckar som sitter hårt, 
som ytor på köksredskap, porslin, golv, glas, porslin, tegel, 
möbelytor. 

Kardborre-fäste:  
Används med rengörings- trasa och svamp. Fäst ren-
göringsduken eller svampen på kardborrbandet för att 
använda den. 

Hård borste/spetsig borste: 
Lämplig för rengöring av stora ytor, ojämna ytor (golv, 
badrum, väggar, spisen, bilen osv.)
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PRODUKTPARAMETRAR   

Spänning Laddningsspänning Nominell effekt

DC 3,7 V DC 5 V 10 W

MONTERING OCH BYTE AV BORSTHUVUD

Montering:  
sätt bara borsthuvudet i fästet för att låsa fast det. För att 
byta ut borst-huvudet, dra det bara utåt och ta ut det. Sätt 
sedan i borsthuvudet som ska användas istället. (Bilden är 
endast för referens, se det verkliga objektet.)

INSTALLATION OCH ANVÄNDNING AV TILLBEHÖR

1.  Laddning:  
vrid snodden moturs och sätt sedan i kontakten till 
laddningssladden i laddningsuttaget. Indikatorlampan 
börjar blinka, vilket indikerar att batteriet laddas. Den blå 
indikatorlampan tänds när batteriet är fulladdat.

 2.  Bruksanvisning:  
Tryck kort på strömbrytaren för att starta maskinen. 
Efter att ha startat maskinen är standardinställningen 
låg växel. Tryck kort på omkopplaren. Cykeln är följande: 
Låg växel - hög växel - stäng av. Efter att maskinen har 
startats kommer den blå indikatorlampan för låg växel 
att lysa under lång tid och den lila indikatorlampan för 
hög växel kommer att lysa under lång tid. Under använd-
ning blinkar den röda indikatorn, vilket indikerar att 
batteriet är urladdat. Se till att ladda det i tid. Sätt i ladd-
ningskabeln under användning och växla automatiskt till 
laddningsläget. Under laddning kan borsten inte startas.
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3.  Låst rotorskydd.  
Denna produkt är utrustad med en skyddsfunktion som 
stänger av och låser rotorn. Under användning kommer 
den automatiskt att stänga av skyddsfunktionen vid 
överdriven rotationsfriktion. Om du behöver fortsätta 
använda produkten, startar du bara den igen.

ÅTERVINNING OCH BORTSKAFFNING 
Information till konsumenter om bortskaffande av elektriskt och elektroniskt avfall

Denna märkning på en produkt och/eller medföljande dokument indikerar att 
den, när den har tjänat ut, ska kasseras som elektrisk och elektronisk utrust-
ning (WEEE). WEEE-märkta avfallsprodukter får inte slängas i hushållssopor-
na. Produkter av denna typ ska lämnas in på en miljöstation för återvinning 
av de material som den är tillverkad av. För korrekt hantering, insamling och 
återvinning; lämna in allt WEEE-märkt avfall på en återvinningsanläggning i 

din kommun, avfallet kan lämnas in utan kostnad. Om alla konsumenter kasserar uttjänt 
elektrisk och elektronisk utrustning på rätt, kommer det att spara värdefulla resurser och 
förhindra potentiella negativa effekter på människors hälsa och miljön från farliga material 
som avfallet kan innehålla.

Kontaktinformation: 
F&H GROUP A/S 
Gl. Skivevej 70
8800 Viborg
Danmark
Tel: +45 8928 1300
www.fh-as.dk
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Scan the QR-code 
to see our full 

range of Nordic 
Sense products:

https://www.kitchenlivingdining.com/dk/maerker/nordic-sense/?selectLanguage=true

